

Информация об итогах проведения «Дня молодого избирателя – 2022»

Ежегодно в Российской Федерации по инициативе Центризбиркома, отмечается День Молодого Избирателя с целью повышения сознательности и ответственности молодых людей перед обществом и разъяснения их прав и свобод (обычно – третье воскресенье февраля).

Традиционно к этой дате в Муниципальном образовании город Алапаевск проводилась обширная программа мероприятий по правовому просвещению и развитию электоральной культуры.

Основные цели Дня молодого избирателя в 2022 году:

- формирование уважительного отношения к основным институтам прямой демократии - выборам и референдумам,
- повышение правовой культуры будущих и молодых избирателей,
- активизация избирателей в возрасте от 18 до 35 лет, привлечение их к проведению выборов Губернатора СО, депутатов Думы муниципального образования город Алапаевск, в том числе к качеству волонтеров и наблюдателей.

Всего в мероприятиях в рамках Всероссийского Дня Молодого избирателя в Алапаевске приняли участие более 2000 детей и подростков.

В марте - 2022 года в рамках «Дня молодого избирателя - 2022» на территории Муниципального образования город Алапаевск проведено 62 мероприятия, к проведению которых привлечено 85 человек(из них 32-педагоги), было в том числе,

- конкурсы: презентаций «Избирательные системы», плакатов «Конституционное право человека и гражданина РФ», рисунков «Все о выборах», «Имею право»;

- викторины: «Имею право», «За выборами наше будущее», «Знаешь ли ты свои права?», «Наши права», «Я - будущий избиратель», «Я знаю свои политические права?!»;

- игры (ролевые, деловые, интеллектуальные): «ПОЛИТИКУМ», «Мы выбираем - нас выбирают», «Избирательное право? Что-то знакомое», «Твой выбор - твоё будущее», «Сегодня я ученик, завтра - избиратель!», др.;

- выставки: «Знай свои права», «Право избрать и быть избранными» (информационные выставки), «Права ребенка» (выставка рисунков);

- классные часы: «Почему я пойду на выборы?», «Твои права и обязанности», «Ты – будущий избиратель», «Что такое выборы?», «Избирательная система РФ», «Мы — будущее России. Нам выбирать!» др.;

- тематические уроки: «Что значит быть избирателем?»;

- онлайн-опросы: «Избирательное право»;

- круглый стол «Участие в выборах: право или обязанность?»;

- дискуссия: «Нужно ли идти на выборы?»;

- акция «Сила одного голоса»;

- интерактивные экскурсии «Избирательные комиссии».

День молодого избирателя - один из новых российских праздников. Его проведение позволяет повысить уровень правовой культуры и информированности молодых избирателей о выборах и референдумах, создать условия для осознанного участия в голосовании и проявления активной гражданской позиции молодого поколения.

Поставленные цели достигнуты, в том числе, сделан акцент на значимость института выборов в РФ, что имеет особое значение накануне избирательной кампании 2022 года.